«Wwp 0°0% A L'€S 4
«Wwp 8°9% es LS 3
“10A AINOIT dOdd 3dNSS3dd 31vd MO4 ‘dANFl | 137100 ‘dN3Fl 137NI vIa3anw 3ais

SHILIWITIIA NI SNOISNIWIA TV
8pIS JUOL U0 Z'%S L'HS Z'E€S L'ES ¢S LS 0} puodsaiod

9pIsS 3oeq uo suonedo| gyl L'yl e el L'€LZl LL %
S
2
e g
2 2 g
6€L o o <
8o B
S P=x t
Le Lce =
¢ 829
w < <=
\\\\\\...;///Jw\ ;/4.: N 4 A“.l wm = Mw
. —H—e
<t L nTskE 9
&% 2 GZ< &
O=2E=s O
/jk ~+—+ ZUs iy w
o ESxcpE E
TEH< <
Nlo| © \r/ — <| o N/ﬁ 2 o Y287 &
N=1= [7p] N —
o
o —+ H
1o |
= . \ k A il
Sfs 9° s
zZ<®W
989G [

0€=3
25=3

(2x) M10x25
| |
o (4x) M10x25
B
[

Alloy 304
&
@27

S1
1/2" GAS)

C31

1501 228/1-G 1f2

6vE '60€ ov

(2x) M10x25
A
x) M10x25

N |eAeT ej|y NIy} paliaA 8q 0} paau (8ouela|o} 8'1) sjuswalinbal Jawojsno anbiun |e jey} 8joN

/

www.alfalaval.com
REV 0

4/16/2024

322.0 mm
739.0 mm

PED/UK
568.1 mm

TOTAL LENGTH
TOTAL WIDTH
TOTAL HEIGHT

C€

ACS502EQ-180AH-F (3075099728)

PRESSURE VESSEL APPROVAL

G

CUSTOMER NAME / REF. NO.

COMPANY / REF.




